
 
 

 
Stadt Halle (Saale)        10. März 2023 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 29.03.2023 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zu Stellplätzen für Car-Sharing 
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05376 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Stellplätze für stationsgebundenes Car-Sharing mit Anbieterbindung auf 

städtischen und nicht-städtischen Flächen gibt es derzeit in Halle? Wie sind diese 
räumlich im Stadtgebiet verteilt? Bitte nach Stadtvierteln auflisten! 

2. Wie viele Stellplätze für stationsgebundenes Car-Sharing ohne Anbieterbindung 
auf städtischen und nicht-städtischen Flächen gibt es derzeit in Halle? Wie sind 
diese räumlich im Stadtgebiet verteilt? Bitte nach Stadtvierteln auflisten! 

3. Wie viele neu auszuweisenden Stellplätze sind derzeit in Planung? In welchen 
Stadtteilen sollen diese eingerichtet werden? 

4. Wie viele der vorhandenen Stellplätze verfügen über Ladeinfrastruktur für 
Elektroautos? An welchen Stellplätzen ist die Installation von Ladeinfrastruktur in 
nächster Zeit vorgesehen? 

5. Die Vergabe der anbietergebundenen Stellplätze ist für eine Dauer von 5 Jahren 
erfolgt. Welche rechtlichen oder anderen Gründe gibt es für diese zeitliche 
Befristung? 

 
 
Die Anfrage kann wegen des Umfanges der Fragestellung und der Beteiligung verschiedener 
Fachbereiche erst in der Sitzung des Stadtrates am 25. April beantwortet werden. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 
 


